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Batman: Arkham Asylum je akciona avantura iz trećeg lica rađena u Unreal Engine 3, koja će mračnog 
junaka sukobiti sa najopasnijim kriminalcima Gotham City-ja.Igra će biti u potpunosti smeštena u ludnicu 
pod imenom Arkham, trenutni dom većine neprijatelja s kojima se Batman suočio u svojoj raskošnoj karijeri 
branioca zakona i nedužnih stanovnika Gotham-a. Zaplet nastaje u trenutku kada naš junak isporučuje 
Džokera u ovu instituciju na ostrvu i time upada u njegovu zamku. Ostajući zatvoren sa najozloglašenijim 
ubicama i psihopatama koje je Džoker organizovao, Batman mora da koristi sve svoje sposobnosti da 
ostane sakriven.Batman nema super moći i njegova prednost proizilazi iz sposobnosti da sakriven vreba sa 
visine, iz mraka, odakle može da osmotri neprijatelja i strateški sagleda situaciju. U borbi izbliza se koristi 
napad, blokiranje, ošamućivanje i bacanje. Osim svojih borilačkih i predatorskih sposobnosti, Batman može 
da pređe u mod za istraživanje, da kao detektiv osmotri scenu, reši forenzičarske zagonetke, pa čak i 
proveri otiske prstiju, detektuje feromone i toplotni trag da bi pratio otkrivenog zločinca. Plavi vizor 
dozvoljava mu da vidi kroz zidove i lako identifikuje noževe i vatreno oružje. Batman će koristiti i druge 
moderne tehničke spravice (gadgets) koje će mu olakšavati preživljavanje: batarang, eksplozivni gel, kuka 
sa konopcem, koja omogućava Batman-u da se dočepa velikih visina i da se sa njih nečujno, viseći 
naglavačke kao slepi miš, spusti iznad nesrećnog protivnika koji ga ne primećuje.Igra će u potpunosti bitii 
dostojna jednog tako slavnog imena kao što je Batman. Game of the Year Edicija igre za PC Batman 
Arkham Asylum

PC Batman Arkham Asylum GOTY

Šifra: 11602
Kategorija prozivoda: PC igre
Proizvođač: EIDOS INTERACTIVE

Cena: 1.105,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


